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Obec Mysločovice 
Zápis z XVIII. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice 

 
Datum konání:  1. 2. 2016 od 18:05 hodin 
Místo konání:  Obecní úřad Mysločovice 
Přítomni:  6 členů zastupitelstva obce viz prezenční listina  
                          hosté: p. Libor Utinek 
                          pí Lenka Pitříková – zápis průběhu zasedání 
Nepřítomni:  Ing. Bureš (omluven) 
 
Jednání zahájil starosta obce p. Pavel Žák, přivítal přítomné, prohlásil, že zasedání bylo řádně svoláno  
a vyhlášeno. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva obce, zasedání je 
schopné usnášení. Sdělil, že zápis z XVII. zasedání byl ověřen, vyložen k nahlédnutí na OÚ, nebyly proti němu 
podány námitky. Přednesl program jednání, za ověřovatele zápisu navrhl p. Dovrtěla a Mgr. Jančíka.  
Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje program zasedání a ověřovateli zápisu  
p. Dovrtěla a Mgr. Jančíka.“ K návrhu nebyly připomínky. 
Bod 1. usnesení č. XVIII/2016                                                          (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato                                                                 
 
Schválený program zasedání: 
1. Projednání zápisu z XVII. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice 
2. Výběr zhotovitele akce „Úpravy obecního úřadu Mysločovice č. p. 21“ 
3. Výběr zhotovitele projektové dokumentace k akci „Rekonstrukce kotelny ZŠ Mysločovice“  
4. Různé  
5. Rozpočtové opatření 
 
K jednotlivým bodům programu: 
1. Projednání zápisu z XVII. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice 

- Územní studie k lokalitě za školou (viz minulá zasedání) – upravená studie nebyla zatím ing. arch. 
Dřímalem dodána.         
- Úprava vodního toku Racková (viz minulá zasedání) – ing. Kutra jednal s ing. Václavkem, z jednání 
nevzešlo nic nového, v jednání se bude pokračovat příští týden.    
- Plán prací na hřbitově (viz minulá zasedání) – zeleň – Mgr. Jančík - schůzka výboru pro životní 
prostředí neproběhla, členové nenašli společný volný termín. Žádost o prodej pozemku pod starou částí 
hřbitova obci – starosta seznámil zastupitele s odpovědí Arcibiskupství olomouckého – náš požadavek byl 
přednesen na poradě vedení 11. 1. 2016. Přehodnocuje se dříve zaujatý postoj arcibiskupství, vede se 
komunikace s farností a připravuje se případný návrh podmínek. O výsledku nás budou informovat 
v dohledné době.    
- Nacenění části kanalizace ke hřbitovu, smlouvy o odvádění odpadních vod (viz minulá zasedání) –  
úkol navést nově zjištěnou obecní kanalizaci do majetku obce trvá – do 14 dnů budou zahájeny projektové 
práce.      
- Smlouva o pronájmu pozemku k singltreku p. Utinkovi (viz minulá zasedání) – ze strany zastupitelů 
je požadováno, aby v měsících prosinec až březen byl prostor uzavřen, všechny jeho vjezdy, ostatní měsíce 
na vyžádání. Smlouva bude upravena a předložena k podpisu.   
- Dotace na opravu pamětních desek a válečných hrobů (viz minulá zasedání) – restaurátor se minulý 
týden ozval, přislíbil, že proběhne jednání.   
- Přestěhování kanceláří do přízemí budovy OÚ (viz minulá zasedání) – samostatný bod jednání.  
- Výstavba k Machové (viz minulá zasedání) – dosud se neozvali k upřesnění změny materiálu 
k výstavbě kanalizace, dle sdělení ing. Kutry to řeší, není k dispozici výsledek jednání.   
- „SMS rozhlas“ (viz minulá zasedání) – úkol - dát výzvu k rozšíření počtu odběratelů do Obecních 
novin, na stránky obce - trvá. Zajistí Mgr. Jančík.  
- Bezbariérová trasa – úsek č. 5 (viz minulá zasedání) – žádost o dotaci podána, mělo by se vypsat 
výběrové řízení, realizace přes prázdniny, stavební dozor si zajistíme vlastními silami?  
- Žádost o dotaci na MŠMT k projektu rozšíření ZŠ o dvě kmenové učebny a tři oddělení družiny 
v budově kuchyně a jídelny ZŠ (viz minulé zasedání) – po obdržení aktualizace žádosti o dotaci se ozvali 
z ministerstva – požadují sdělení o zajištění spoluúčasti obce. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo 
obce Mysločovice souhlasí jako zřizovatel Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové 
organizace, s podáním žádosti o dotaci z programu 133 310 a závazkem spolufinancování projektu 
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v minimální výši 15 % z celkových nákladů projektu „Rekonstrukce ZŠ v Mysločovicích – navýšení 
kapacity základní školy (kmenových tříd, šaten) a navýšení kapacity školského zařízení školní jídelny“. 
K návrhu nebyly připomínky.                                                      (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 
Bod 2. usnesení č. XVIII/2016      
− Nařízení obce k zákazu podomního prodeje na území obce (viz minulá zasedání) – p. Stoklásek 
zjišťoval možnosti umístění cedulí v obci – od Machové na sloup před čp. 88, od Míškovic na mostek, od 
Sazovic?, od Lechotic na sloup VO u čp. 160. Úkol připravit text do Obecních novin, na obecní stránky, 
k seznámení občanů s vydaným nařízením pro Mgr. Jančíka trvá.   
- Nabídka p. Ladislava Karlíka na převod pozemků p. č. 363/97 a 365/22 v k. ú. Mysločovice do 
majetku obce (viz minulá zasedání) – p. Dovrtěl zjišťuje zájem ostatních vlastníků o odprodej, úkol trvá.   
− Program rozvoje obce (viz minulá zasedání) – veřejné projednání proběhlo, zpracovávají se výsledky, 
s výstupem budou zastupitelé seznámeni.    

− Příkaz k inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2015 (viz minulá zasedání) – předseda komise  
p. Stoklásek konstatoval, že byla provedena inventarizace veškerého majetku a závazků, vše bylo 
dohledáno, majetek řádně označen, komise navrhuje vyřazení nefunkčního mobilního telefonu NOKIA  
C5-03 (inv. číslo 10940, zařazen 18. 5. 2011 v ceně 1,20 Kč), ve vybavení u požárního auta IFA vyřadit 
manipulační hák 2 ks – opotřebený a lékárničku velikost II. – vypršená lhůta použitelnosti. Dále je třeba 
řešit změnu v katastru nemovitostí, kdy je u čp. 21, obecní úřad, uvedeno rodinný dům, správně má být 
objekt občanské vybavenosti.  
Mgr. Jančík – v intravilánu obce jsou „zlomkové“ obecní pozemky, navrhuje postupně ve spolupráci 
s geodetem provést proslučkování pozemků, aby došlo k jejich zpřehlednění – např. u cest, chodníků atp.  
Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice bere na vědomí výsledky inventarizace 
majetku a závazků obce k 31. 12. 2015 a schvaluje vyřazení a ekologickou likvidaci mobilního telefonu 
NOKIA C5-03 (inv. číslo 10940).“  K návrhu nebyly připomínky.     
Bod 3. usnesení č. XVIII/2016                                                    (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 
− Smlouvy o odvádění odpadních vod s majiteli bytů na čp. 104 (viz minulá zasedání) – smlouva  
s p. Rozehnalem zatím neuzavřena, úkol pro Mgr. Jančíka trvá.  
− Kanalizace obce (viz minulá zasedání) – úkol pro starostu, zjistit podmínky, za jakých podmínek by si 
Vak kanalizaci obce převzal, zajistit schůzku, trvá.   
− Dětské hřiště u MŠ (viz minulé zasedání) – žádost o dotaci podána.  
− Přehled akcí (viz minulé zasedání) – p. Juráškem zpracován, zveřejněn na stránkách obce.  
− Smlouva k užívání VW transportéru (viz minulé zasedání) – zastupitelům byl předložen návrh 
smlouvy vypracovaný Mgr. Jančíkem (bezúplatná výpůjčka na dobu neurčitou, 10 oprávněných řidičů). 
Pan Utinek – jak je to s pojištěním auta? Zatím ho mohou řídit jen členové JSDHO. Starosta – okresní 
sdružení hasičů začalo jednat s hasičským záchranným sborem o uzavření dohody ohledně pojištění.  
Pan Dovrtěl – pokud je auto určené k zásahům, mělo by se používat jen pro zásahy. Mgr. Jančík – zákon 
zná jediný druh pojištění – povinného ručení, dle něj není problém, aby toto auto řídil kdokoliv.  
Pan Jurášek, ing. Kutra – TJ Sokol bude moci také toto auto používat? Starosta – ano, ale musí se domluvit 
s oprávněným řidičem a mít to schváleno od zastupitelstva. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce 
Mysločovice schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce dopravního prostředku VW Transporter s SDH 
Mysločovice.“ K návrhu nebyly připomínky.               (5 pro, p. Jurášek proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato               
Bod 4. usnesení č. XVIII/2016                                       

2. Výběr zhotovitele akce „Úpravy obecního úřadu Mysločovice č. p. 21“ 
Dnes proběhlo výběrové řízení. Celkem byly výzvou zadavatele vyzvány k podání nabídky 4 firmy, výzva 
byla po celou dobu lhůty pro podání nabídek uveřejněna na internetových stránkách obce.  
Ve lhůtě (1. 2. 2016 do 11:00 hodin) byly podány 4 nabídky (ceny vč. DPH):  

Zednictví Krejsa s.r.o. 1 882 398 Kč 
MONTIM Kutra s.r.o. 1 875 189 Kč 
STAVAD s.r.o. 1 527 984 Kč 
JOPEK Servis, s.r.o. 1 542 218 Kč 

Nabídky byly 1. 2. 2016 výběrovou komisí ve složení ing. arch. Dřímal, p. Dovrtěl a p. Stoklásek 
hodnoceny a jako nabídka s nejvýhodnějšími parametry dle zadávacích kritérií byla vyhodnocena nabídka 
firmy STAVAD s.r.o.  
Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje zadat „Úpravy obecního úřadu 
Mysločovice č. p. 21“ firmě STAVAD s.r.o. za cenu 1 527 984 Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce, 
v případě získání dotace k této akci, uzavřením smlouvy. V případě nepřidělení dotace se rozhodne  
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o uzavření smlouvy, o rozsahu prováděných prací, na nejbližším jednání zastupitelstva obce.“ K návrhu 
nebyly připomínky.                                                                      (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato               
Bod 5. usnesení č. XVIII/2016                                       

3. Výběr zhotovitele projektové dokumentace k akci „Rekonstrukce kotelny ZŠ Mysločovice“  
Celkem byly podány 4 nabídky (ceny vč. DPH):  

Ing. Bohumil Schwab 49 500 Kč 
Pelčáková Pavlína, Ing. 59 290 Kč 
Vít Pavelka 54 000 Kč 
DKR-instal, s.r.o. 64 130 Kč 

Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje zadat vypracování projektové 
dokumentace k akci „Rekonstrukce kotelny ZŠ Mysločovice“ ing. Bohumilu Schwabovi za cenu 49 500 Kč  
a pověřuje starostu obce uzavřením objednávky.“ K návrhu nebyly připomínky.                                                                                  
Bod 6. usnesení č. XVIII/2016                                                    (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 
Výběrové řízení na zhotovitele k akci „Rekonstrukce sociálního zařízení a sprch, základní škola 
Mysločovice“ zatím nebylo vypsáno.                                                    

4. Různé  
− Žádost TJ SOKOL Mysločovice, o.s. o souhlas s napojením a vypouštěním odpadních vod z ČOV 
sportovního a společenského areálu „Sokolská zahrada“ do obecní kanalizace – jedná se o napojení do 
kanalizace od zdravotního střediska do potoka, zastupitelé byli seznámeni s dokumentací k ČOV. Starosta 
– návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje napojení a vypouštění odpadních vod 
z ČOV sportovního a společenského areálu „Sokolská zahrada“ umístěné na pozemku p.č. st. 50/2 v k. ú. 
Mysločovice do obecní kanalizace a uzavření Smlouvy o odvádění odpadních vod s TJ SOKOL 
Mysločovice, o.s.“ K návrhu nebyly připomínky.                       (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 
Bod 7. usnesení č. XVIII/2016          
− Starosta informoval zastupitele o objednání vypracování energetického posudku pro závěrečné 
vyhodnocení akce „Revitalizace hasičské zbrojnice obce Mysločovice – zateplení“ u firmy TESPORA 
profi s.r.o. Náklady 10 tis. Kč + DPH.  
− Aktualizace územního plánu obce – podklady – návrhy na úpravy musí být předloženy tak, aby zpráva 
mohla být vypracována do začátku srpna 2016. Aktualizaci je třeba projednat s občany, oslovit je, aby 
podávali návrhy, zpoplatňovat návrh na úpravu ÚP? Z rezervy by se mělo vypustit sportoviště před ZŠ, 
dále hráz poldru na míškovickém potoku. Je třeba rozhodnout co s s budoucí ČOV pod hřbitovem, zda se 
někdy bude realizovat či bude obec napojena na páteřní síť? Zpráva se pak stane podkladem pro práce 
architekta, náklady cca 100 tis. Kč. Starosta zjišťoval možnosti dotací na aktualizaci ÚP, zatím nejsou.  
Mgr. Jančík – nad hřbitovem máme zónu k výstavbě. Ing. Kutra – jedná se o výstavbu v zahradách s tím, že 
investoři si zajistí vybudování sítí. Mgr. Jančík navrhuje zřídit zónu k výstavbě nad potok tzv. Hanáčkovo 
pole“. Starosta – v platném ÚP je tato lokalita vedena jako rezerva ploch individuálního bydlení, dosavadní 
zóny k výstavbě, které kvůli své nezastavěnosti byly překážkou ke zřizování nových se postupně zastavují, 
z velkých zůstává k Machové a u školy. Mgr. Jančík navrhuje omezit průmyslovou zónu pod lesem.  
Ing. Kutra, starosta – nechat, někde musí být prostor pro podnikatele nebo musíme najít nový.  
− Žádost pí Juráškové z DDM Astra Zlín o pronájem sálu HZ pro konání příměstského táboru – 
koná se 15. – 19. 8., téma olympijské hry, především pro mysločské děti, kapacita 20 dětí, pokud počasí 
dovolí, budou čas trávit venku, v sále by se jen stravovali. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce 
Mysločovice schvaluje pronájem sálu HZ za 1 000 Kč pro DDM Astra Zlín na dny 15. – 19. 8. 2016 ke 
konání příměstského táboru s tím, že bude dána možnost přednostního přihlášení pro mysločské děti.“ 
K návrhu nebyly připomínky.                                                      (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 
Bod 8. usnesení č. XVIII/2016                                                     
− Starosta informoval zastupitele o tom, že v sobotu proběhla Valná hromada okrsku SDH na sále HZ 
– v roce 2014, při schvalování bezplatného pronájmu sálu HZ se opomnělo na tuto akci konající se 1x za 5 
let. Starosta - návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje bezplatný pronájem sálu HZ pro 
konání Valné hromady okrsku SDH, a to už i pro valnou hromadu konající se v roce 2016.“ K návrhu 
nebyly připomínky.                                                                      (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato                                       
Bod 9. usnesení č. XVIII/2016 
− Žádost Centra služeb postiženým Zlín, o.p.s. o finanční příspěvek - starosta – návrh usnesení: 
„Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku pro Centrum služeb 
postiženým Zlín, o.p.s.“ K návrhu nebyly připomínky.           (0 pro, 6 proti, 0 se zdrželo) usnesení nepřijato                                                             
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− Starosta seznámil zastupitele s tím, že 14. 1. 2016 byla provedena kontrola dosažitelnosti členů 
krizového štábu.      
− Žádost p. Strnadela o vyjádření obce jako silničního správního úřadu k výstavbě rodinného domu 
– obec se nevyjadřuje, protože se jedná o napojení na komunikaci ve vlastnictví TJ SOKOL, která je 
napojena na obecní komunikaci. Žádost p. Strnadela o vyjádření obce za životní prostředí – ochrana 
ovzduší a v samostatné působnosti jako zřizovatele územního plánu k výstavbě rodinného domu – 
starosta zašle vyjádření.     
− Žádost p. Utinka o navýšení rozpočtu výdajů pro JSDHO – došlo k obměně členů jednotky, nyní je 
7 z 9 kompletně oblečeno, u 2 není výstroj kompletní – chybí potřebná velikost bot. 1 pár obuvi stojí cca 
3,5 tis. Kč. Dále je třeba dořešit sirénu v požárním autě – několik měsíců se pracuje na její opravě, je tam 
špatný kompresor, nelze ji opravit, a pokud ano, tak velmi nákladně, stejnou sirénu už nelze sehnat, sleduje 
nabídky na internetu. Nová siréna, vzduchová, bez homologace vyjde na 7 tis. Kč. Třítónová, bez 
mikrofonu a majáku, na 10 tis. Kč. Starosta – zkusme kompresor na internetu poptat, třeba se někdo ozve, 
zkusme ještě možnost její opravy u někoho jiného. Pokud se ji nepodaří opravit, zastupitelstvo příště 
rozhodne o jejím pořízení. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce schvaluje pořízení dvou párů 
obuvi pro nové členy JSDHO Mysločovice v hodnotě cca 3,5 tis. Kč/pár. Současně schvaluje rozpočtové 
opatření – krytí tohoto výdaje z rezervy na paragrafu 6409, položce 6901.“ K návrhu nebyly připomínky.                                                   
Bod 10. usnesení č. XVIII/2016                                                  (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato   
Pan Utinek dále sdělil, že proběhne ze zákona školení nových velitelů družstva, po obci bude požadována 
refundace výdajů na mzdu. 
− Žádost TJ SOKOL Mysločovice o finanční podporu realizace projektu rekonstrukce 
multifunk čního sportoviště – předpokládané celkové náklady jsou cca 2,2 mil. Kč, předpokládaná dotace 
80 %, spoluúčast cca 440 tis. Kč, požadují podporu alespoň ve výši 1/3. Starosta – návrh usnesení: 
„Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje TJ SOKOL Mysločovice, o. s. v případě získání dotace na 
rekonstrukci multifunkčního sportoviště na pozemcích p. č. 50/1 a 185 v k. ú. Mysločovice, v areálu 
sokolské zahrady, poskytnutí finanční podpory ve výši max. 147 000 Kč.“ K návrhu nebyly připomínky. 
Bod 11. usnesení č. XVIII/2016                                                  (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato 

5. Rozpočtové opatření 
Starosta seznámil zastupitele s návrhem rozpočtového opatření č. 2/2016 (viz příloha) a zdůvodnil jim ho. 
Celkově dochází k navýšení rozpočtu financování (přebytek hospodaření za minulý rok) a výdajů  
o 2 mil. Kč (rezerva na nepředvídané výdaje). Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice 
schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2016.“ K návrhu nebyly připomínky.                                                      
Bod 12. usnesení č. XVIII/2016                                                 (6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato  
 

Starosta poděkoval všem za účast, sdělil, že další zasedání zastupitelstva se uskuteční pravděpodobně 
v pondělí 7. 3. 2016, od 18:00 hodin na obecním úřadě, ukončil zasedání zastupitelstva 1. 2. 2016  
ve 20:10 hodin.   

 

Rekapitulace usnesení z XVIII. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice 
konaného dne 1. 2. 2016 od 18:05 hodin 

 
Zastupitelstvo obce Mysločovice po projednání: 

1. Schvaluje program zasedání a ověřovateli zápisu p. Dovrtěla a Mgr. Jančíka. 

2. Souhlasí jako zřizovatel Základní školy a mateřské školy Mysločovice, příspěvkové organizace, s podáním 
žádosti o dotaci z programu 133 310 a závazkem spolufinancování projektu v minimální výši 15 % 
z celkových nákladů projektu „Rekonstrukce ZŠ v Mysločovicích – navýšení kapacity základní školy 
(kmenových tříd, šaten) a navýšení kapacity školského zařízení školní jídelny. 

3. Bere na vědomí výsledky inventarizace majetku a závazků obce k 31. 12. 2015 a schvaluje vyřazení  
a ekologickou likvidaci mobilního telefonu NOKIA C5-03 (inv. číslo 10940). 

4. Schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce dopravního prostředku VW Transporter s SDH Mysločovice. 

5. Schvaluje zadat „Úpravy obecního úřadu Mysločovice č. p. 21“ firmě STAVAD s.r.o. za cenu 1 527 984 
Kč vč. DPH a pověřuje starostu obce, v případě získání dotace k této akci, uzavřením smlouvy. V případě 
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nepřidělení dotace rozhodne o uzavření smlouvy, o rozsahu prováděných prací, na nejbližším jednání 
zastupitelstva obce. 

6. Schvaluje zadat vypracování projektové dokumentace k akci „Rekonstrukce kotelny ZŠ Mysločovice“  
ing. Bohumilu Schwabovi za cenu 49 500 Kč a pověřuje starostu obce uzavřením objednávky. 

7. Schvaluje napojení a vypouštění odpadních vod z ČOV sportovního a společenského areálu „Sokolská 
zahrada“ umístěné na pozemku p.č. st. 50/2 v k. ú. Mysločovice do obecní kanalizace a uzavření Smlouvy 
o odvádění odpadních vod s TJ SOKOL Mysločovice, o.s. 

8. Schvaluje pronájem sálu HZ za 1 000 Kč pro DDM Astra Zlín na dny 15. – 19. 8. 2016 ke konání 
příměstského táboru s tím, že bude dána možnost přednostního přihlášení pro mysločské děti. 

9. Schvaluje bezplatný pronájem sálu HZ pro konání Valné hromady okrsku SDH, a to už i pro valnou 
hromadu konající se v roce 2016. 

10. Schvaluje pořízení dvou párů obuvi pro nové členy JSDHO Mysločovice v hodnotě cca 3,5 tis. Kč/pár. 
Současně schvaluje rozpočtové opatření – krytí tohoto výdaje z rezervy na paragrafu 6409, položce 6901. 

11. Schvaluje TJ SOKOL Mysločovice, o. s. v případě získání dotace na rekonstrukci multifunkčního 
sportoviště na pozemcích p. č. 50/1 a 185 v k. ú. Mysločovice, v areálu sokolské zahrady, poskytnutí 
finanční podpory ve výši max. 147 000 Kč. 

12. Schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2016. 
 
 
datum pořízení zápisu: 4. 2. 2016, Lenka Pitříková v. r. 
datum podpisu zápisu starostou nebo místostarostou: 4. 2. 2016  
                                                                                                starosta Pavel Žák v. r.  
                                                                                                místostarosta Lukáš Dovrtěl  
ověřovatelé: p. Lukáš Dovrtěl v. r., Mgr. Miloslav Jančík v. r.  
 
 
 
 


